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egléd Város Önkormány-
zatának Képviselő-testü-
lete az idei év első ülésén
ismét napirendre tűzte az
alpolgármester-választás
kérdését. A titkos szava-

zás során azonban az előterjesz-
tés nem kapta meg a szükséges
többséget, így továbbra is betöl-
tetlen maradt a pozíció.
Dr. Diósgyőri Gitta címzetes fő-
jegyző tájékoztatta a testületet,
hogy Pest Vármegye Kormányhi-
vatalának főispánja törvényessé-
gi felhívást intézett a képviselő-
testülethez. A dokumentum sze-
rint a jogszabály egyértelműen
előírja, hogy az alpolgármester
személyére a polgármester tesz
javaslatot, míg a testületnek köte-
lessége erről döntést hozni. A tör-
vény szerint a polgármesteri jelö-
lés és a testületi döntés két külön-
álló mozzanat, ám a végső döntés
joga kizárólag a testületé. Ha a
javaslatot elutasítják, a polgár-
mester ismételten előterjesztheti
azt – akár ugyanarra a személyre
is –, amelyről a képviselőknek
újra szavazniuk kell. Amennyi-
ben az ügy jogi útra terelődik, a

bíróság akár kényszerítő eszkö-
zöket is alkalmazhat – hangsú-
lyozta a főjegyző.
A polgármester ismételten Hege-
dűs Ágotát jelölte az alpolgár-
mesteri tisztségre, aki elfogadta a
felkérést. A képviselők titkos
szavazáson döntöttek, amelyen 8
nem és 6 igen szavazattal utasí-
tották el a javaslatot.

A mulasztásos törvénysértést leg-
közelebb február 13-án korrigál-
hatják, amikor a következő testü-
leti ülésre sor kerül.
Az ülés után Dr. Csáky András
polgármester szokásos értékelő-
jében foglalta össze a testületi
döntéseket és azok hátterét, emel-
lett a többségi frakció is tájékoz-
tatót tartott. A frakció képviselői

kiemelték: fontosnak tartják,
hogy a lakosság ne csak a polgár-
mesteri álláspontot ismerje meg,
hanem a testület többségének vé-
leményéről is tájékozódhasson.A
tájékoztatón több, a várost érintő
témát is érintettek. Szó esett az
önkormányzati cégek átalakításá-
nak szükségességéről, különösen
a hivatal és az önkormányzati cé-
gek közötti együttműködés hiá-
nyosságairól. A frakció szerint
jelenleg nincs megfelelő vissza-
csatolás a városi vállalatok részé-
ről, ami a döntéshozatali folya-
matokat is nehezíti.Emellett szó-
ba került a Streetfood fesztivál
megrendezése is. A szervezők új
helyszínt keresnek az esemény-
nek, amely évről évre egyre na-
gyobb érdeklődésre tart számot.
A testület többsége úgy véli,
hogy az eddigi helyszín már nem
megfelelő, és egy új, könnyebben
megközelíthető területre lenne
szükség.A frakció tervei szerint a
jövőben minden testületi ülés
után, még aznap 18 órától lakos-
sági fórumot tartanak, ahol az ér-
deklődők közvetlenül tájékozód-
hatnak a hozott döntésekről. Az
eseményeken nemcsak az ülés
eredményeiről, hanem azok hát-
teréről és várható hatásairól is be-
szélgethetnek a résztvevők.

amis bankjegyeket gyár-
tott egy társaság,
amelynek tagjai
más emberek se-
gítségével hozták
forgalomba a
pénzt, a gyanúsí-

tottak ellen a Ceglédi Rendőr-
kapitányság indított eljárást, az
ügyben két férfi letartóztatását
rendelte el a Budakörnyéki Já-
rásbíróság – közölte a Budapest
Környéki Törvényszék.
A vizsgálat eddigi adatai sze-
rint a gyanúsítottak megálla-
podtak abban, hogy 2000, 10
000 és 20 000 forintos hamis
bankjegyeket készítenek és
azokat ismerőseiken keresztül
különböző üzletekben hozzák
forgalomba. Egyelőre nem is-

mert, hogy a hamis bankjegye-
ket milyen mennyiségben gyár-
tották.
A nyomozás során a fiatalabb
gyanúsított lakóhelyén a ható-
ság fénymásolt 20 000 forintos
bankjegyeket és más bizonyíté-
kokat foglalt le, valamint a
bankjegyek készítésére alkal-
mas laptopokat és színes

nyomtatókat. A nyomozók a
terheltnél tizenhét, azonos so-
rozatszámú 2000 forintos
bankjegyet is találtak. Hasonló
eredménnyel végeztek kutatást
a rendőrök az idősebb gyanúsí-
tott lakóhelyén is.
Január közepén egy Pest vár-
megyei település több pontján
is ugyanilyen sorszámú bankje-

gyeket hoztak forgalomba má-
sok.
A Budakörnyéki Járásbíróság
nyomozási bírója meghallgatta
a gyanúsítottakat és az ügyészi
indítvánnyal egyetértve elren-
delte a letartóztatásukat az első-
fokú bíróságnak a tárgyalás
előkészítése során hozandó ha-
tározatáig, de legfeljebb 2025.
február 24-ig.
A döntést az ügyész tudomásul
vette, a fiatalabb terhelt védője
fellebbezett ellene. Az idősebb
terhelt védője nem volt jelen,
ezért jogorvoslat benyújtására
három munkanap áll a rendel-
kezésére, így a végzés nem
végleges, de végrehajtható –
közölte a Budapest Környéki
Törvényszék.

Testületi ülés tájékoztatókkal
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Ceglédi pénzhamisítókat tartóztattak le

h

Hamarosan
nyitunk!
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2700 Cegléd, Vécsei u. 24.

Új év,
új remények?

MINT ISMERT A CEGLÉDI köz-
élet iránt érdeklődők számára,
az új önkormányzati ciklusból
eddig eltelt több, mint három
hónap azt bi-
zonyította be:
nem közeled-
tek az állás-
pontok a még
mindig betöl-
tetlen alpol-
gármesteri tisztség kapcsán,
hanem az ellentét feloldhatat-
lannak látszik a polgármester
és a többségi frakció között.
Horváth József CFE-s önkor-
mányzati képviselő lapunknak
megküldött közleményében tesz
javaslatot a megoldásra, de a vá-
ros rossz pénzügyi helyzete is-
meretében felvázolt néhány
megvalósítható fejlesztési célt is.
„A polgármester és a többségi
frakció is ragaszkodik az állás-
pontjához – ezt a patthelyzetet
feloldandó tettem már korábban
is és teszek most is javaslatokat.
Az mindennek az alapja, hogy az
érintett feleknek megfelelő nyi-
tottsággal és konstruktívan kel-
lene tudniuk tárgyalni. Azt hi-
szem, mára mindenki számára
világos, hogy a jelölt személyé-
nek változnia kell, ezúton is ké-
rem Hegedűs Ágotát, hogy a
megoldás érdekében ne fogadja
el az újabb jelölést, felkérést.
Arra kérem a többségi frakciót,
hogy bármely más személyi ja-
vaslat esetén szavazza meg a
polgármesteri előterjesztést. Ké-
rem végül a polgármestert, hogy
a megválasztott képviselők kö-
zül, akár a saját frakciója tagjai
közül kérjen fel új jelöltet.
Nincs több idő a személyi kér-
dés eldöntésére, ahhoz, hogy
mindenki figyelme az érdemi
munka felé fordulhasson –
pontot kell végre tenni erre a
nyitott kérdésre. Kérem az
érintetett feleket, hogy tárgyal-
janak és tegyenek gesztusokat
a megoldás érdekében.”
A közélet iránt érdeklődők szá-
mára írt arról is, hogy osztja az

>>> Folytatás a 4. oldalon >>>



10. Óévbúcsúztató
csergetés

2024 SZILVESZTERÉN IMMÁR ti-
zedik alkalommal rendezték meg a
hagyományos óévbúcsúztató cser-
getést Cegléden. Az esemény kü-
lönlegessége, hogy a Ceglédi Ha-
gyományéltető Baráti Kör tagjai
és az ország számos pontjáról ér-
kezett vendégek közösen búcsúz-
tatták az óévet egy látványos kari-
kás csergetéssel. A jubileumi ese-
mény nemcsak szemet gyönyör-
ködtető, hanem mély történelmi
üzenetet is hordoz: a résztvevők
minden évben a törökök elűzésére
emlékeznek a hagyományőrző fel-
vonulással.

Új gyógyászati
épületszárny a
termálfürdőben

MINTEGY 399,11 MILLIÓ forint
vissza nem térítendő európai uni-
ós támogatás segítségével meg-
valósul a Ceglédi Termálfürdő új
gyógyászati épületszárnya. Ez a
fejlesztés nemcsak a fürdő szol-
gáltatási palettáját bővíti, hanem
a gyógyászati lehetőségek jelen-
tős fejlesztését is magában fog-
lalja. Az új szárny a fürdőépület

és a 33 méteres úszómedence le-
látója között kap helyet. A föld-
szinten szénsavas vizű kádfürdőt,
négy iszappakoló szobát, kiszol-
gáló helyiségeket és egy egész-
ségszobát alakítanak ki, míg az
emeleti szinten gyógytornához
szükséges részleget, konditermet,
masszázsszobát és mosdókat épí-
tenek. Az emelet megközelítését
modern, monolit vasbeton szer-
kezetű lépcső biztosítja majd.

Elindult a kampány?
BEJELENTKEZETT AZ ELSŐ or-
szággyűlési képviselőjelölt aspi-
ráns a jövő évi választásokra a Pest
megyei 14. egyéni választókerület-
ben: Andó Pál a Második Reform-
kor Párt képviselőjelöltjeként ter-
vez indulni a megmérettetésen.
„Andó Pál vagyok, 30 éves,
Cegléden születtem, jelenleg
Érden élek boldog házasságban
feleségemmel. Azért lépek a köz-
élet színterére, mert meggyőződé-
sem, hogy egy felelős politikus-
nak minden korosztályt meg kell
szólítania, és a társadalom érde-
kében kell cselekednie. (…) Szív-
ügyem a helyi közösségek erősí-

tése és fejlesztése, a lehetőségek
bővítése, a politikai kultúra vál-
tás, a közbiztonság, illetve a lét-
biztonság. Elkötelezett vagyok
amellett, hogy párbeszédet foly-
tassak az emberekkel, mert csak
így találhatunk közös megoldáso-
kat a kihívásokra.” – írta bemu-
tatkozásában Andó Pál.

Az Év tanárai
DECEMBER 6-ÁN A CEGLÉDI
Kossuth Lajos Gimnázium dísz-
termében adták át az év tanára
díjakat. A Dr. Rorák Imre Em-
lékdíjat (az év idegen nyelv ta-
nára) Rajtáné Bártfai Andrea,
a Szent Kereszt Katolikus Álta-
lános Iskola és Óvoda tanára és
Pintér Helga, a Ceglédi Kossuth
Lajos Gimnázium tanára kapta.
Velkey Imre Emlékdíjban (év
magyartanára) Dengi Anita, a
Ceglédi Táncsics Mihály Általá-
nos Iskola és Óvoda tanára és
Füle Bernadett Borbála, a
Ceglédi Szakképzési Centrum
Közgazdasági és Informatikai
Technikum tanára részesült. Az
idei Tóth Czifra Mihály Emlék-
díjat (év matematika tanára) Tú-
ri Andreának, a Ceglédi Refor-
mátus Általános Iskola és Óvo-
da tanárának, valamint Budainé
Solymos Andreának, a Ceglédi
Szakképzési Centrum Unghváry
László Vendéglátóipari Techni-
kum és Szakképző Iskola taná-
rának ítélték oda.

Magyar Kultúra
napja

JANUÁR 22-ÉN TARTJÁK a Magyar
Kultúra napját, amelyen hagyomá-
nyosan Cegléd Város Önkormány-
zatának Képviselő-testülete a
„Cegléd Város Kultúrájáért” vá-
rosi kitüntetést adományoz. Idén
Györe Andrea művelődésszerve-
ző, Sági Judit tanár, művelődés-
szervező és Solymosi Sebestyén
János klarinét tanár, a Ceglédi
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti
Iskola igazgatóhelyettese kapta az
elismerést a Magyar Kultúra Napja
alkalmából rendezett ünnepségen.

50 éve iparos
TÖBB MINT 50 ÉVES szakmai pá-
lyafutása alkalmából vehetett át
emléklapot és ajándékot Veres

Sándor kőfaragó a Cegléd és
Térsége Ipartestülete hagyomá-
nyos évindító rendezvényén janu-
ár 24-én. Veres Sándor a kőfara-
gó szakmában 1974. szeptember
4-től dolgozik, s a mai napig ak-

tívan részt vesz benne. Számos
műemlék került ki a keze alól,
sok síremléket alkotott, igény
esetén az egyéni elképzeléseket is
megvalósította. II. világháborús
emlékművek elkészítése mellett
sok felújításban is részt vett, de
több emléktábla bevésése is a ne-
véhez köthető.

Jó hírek Újvárosról
AZ ÚJVÁROST ÉRINTŐ, közel-
múltban történt bűncselekmé-
nyekkel kapcsolatban egyeztetett
ifj. Károly Ferenc önkormányza-
ti képviselő a ceglédi rendőrkapi-
tánnyal és a Bedei polgárőrök ve-
zetőjével is. „Kértem segítséget
és kaptam is, amit ezúton is na-
gyon köszönök! Ezenkívül a má-
sik jó hír, hogy éppen a kapitány-
ságról való kijövetelemkor lát-
tam, hogy hozták a rendőrök az
Újvároson napokban történt bűn-
cselekmények elkövetőjét, akit

Hírek
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szerintem őrizetbe is vesznek. Kö-
szönöm a rendvédelmi szervek
gyors és eredményes segítségét,
és bízom benne, hogy a jövőben
közös erővel tovább csökkennek a
körzetünkben történő bűnesetek!
Továbbra is kérem a körzet lakó-
it, járjanak nyitott szemmel, vi-
gyázzanak a saját és egymás ér-
tékeire, és a gyanús eseteket az
alábbi telefonszámokon jelent-
sék: Polgárőrség - Gigor István:
06 30 621 4140, Rendőrség: 06
20 961 9818”

Nő a parkolási díj
CEGLÉD VÁROS Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete döntése
értelmében március 1-től változik
a Cegléd területén lévő fizetőpar-
kolók használatához szükséges
egy órára eső várakozási díj, va-
lamint a havi parkolási bérlet
árak. – erről tájékoztatott a
VÁRVAG Nonprofit Kft.
A fizetőparkoló övezetben a tari-

fa a következőképen alakul már-
cius 1-től: Az egy órára eső vára-
kozási díj 300 Ft-ról 400 Ft-ra
nő. A parkolási bérletet árak bon-
tásban a következőképen alakul-
nak: Teljes árú havi bérlet: 8.750
Ft, teljes árú éves bérlet: 96.250
Ft, kedvezményes havi bérlet:
6.500 Ft, kedvezményes éves
bérlet: 78.000 Ft, nyugdíjas havi
bérlet: 2.500 Ft, nyugdíjas éves
bérlet: 30.000 Ft lesz.

21. Ovi Olimpia
A DEÁK UTCAI ÓVODA Süni csa-
pata nyerte a XXI. Ovi Olimpiát
Cegléden. A Gál József Sportcsar-
nokban 12 óvoda mérte össze tu-
dását. Második helyen a Százszor-
szép Evangélikus Óvoda Nyuszi
csapata végzett, míg a harmadik
helyet a Posta Utcai Óvoda Őzike
csapata szerezte meg.

Cegléden jó az ivóvíz
A KÖZELMÚLTBAN TÖBB bejelen-
tést és képüzenetet kaptam körze-
tem lakóitól, hogy zavaros és sár-
ga üledékes víz folyik a csapból...
– tette közzé közösségi oldalán
Szlovák Mátyás önkormányzati
képviselő. A riadalmat az is

okozhatta, hogy Pest megyében
egyes településeken – Pilisen és
Monorierdőn - gond volt az ivó-
víz minőségével, a településeken
nem is javasolták az ivóvíz fo-
gyasztását.
„Hétfőn felkerestem a Bácsvíz
Zrt-nél Dávid Andrea víztermelé-
si csoportvezetőt, aki elmondta,

hogy egy csőtörés javítás folytán
a cső faláról származó vas-man-
gán természetes biofilmrétegből
kerülhetett bele az ivóvízbe. A la-
bor folyamatosan ellenőrzi a víz-
minőséget és egészségügyi szem-
pontból nem kifogásolt, maxi-
mum esztétikailag történhet vál-
tozás. Ezen kívül megtudtam,

hogy 24-étől a víztározó és a víz-
torony tisztítása fog megtörténni,
majd az elosztóhálozat mosása
történik szakaszonként tűzcsap-
okon keresztül.” – tette hozzá a
képviselő.

A CEGLÉDI VÍZSZOLGÁLTATÓ
Bácsvíz Zrt is közleményt bocsá-
tott ki a zavaros ivóvíz miatt. „A
bejelentések kapcsán kollégáink
a lehető leghamarabb megtették
az ilyenkor szokásos beavatkozá-
sokat, melyek során irányított vi-
zes öblítéseket végeztek, azonban
ezek a lokális hálózatmosások
nem vezettek megfelelő ered-
ményre, így komplexebb beavat-
kozásra van szükség. A probléma
forrása egyrészt az egyik vízter-
melő kút felújításából adódó el-
térő üzemállapot fennállása, to-
vábbá egy nagy átmérőjű gerinc-
vezetéken történt csőtörés hatá-
sa.” A szolgáltató felhívja a fi-
gyelmet, hogy január 30-31-én
„nagyszabású beavatkozások in-
dulnak, melyek során Cegléd víz-
tornyainak, illetve a teljes háló-
zat tisztítása megtörténik. A mun-
kálatok folyamán az ivóvíz zava-
rossá válhat, illetve előfordulhat
nyomásingadozás is. A felmerülő
kellemetlenségek kapcsán szíves
megértésüket kérjük és amennyi-
ben bármilyen problémát tapasz-
talnak, továbbra is jelentsék az
ingyenesen hívható hibabejelen-
tő telefonszámon: 06 80 200 423”

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!

Orientációs nap az Infineon
Technologies ceglédi gyárában

2024 ÉV VÉGÉN A CEGLÈDI TÁNCSICS Mihály Általános Iskola 2/A
osztályának 22 diákja látogatott el az Infineon Technologies
Cegléd Kft. ceglédi telephelyére, ahol egy bemutató nap keretein
belül ismerhették meg a vállalat tevékenységeit.
Az esemény minden képzeletet felülmúlóan sikerült, az összes
gyermek és a kísérők is nagyon élvezék a napot.
Nagy ámulattal figyelték a csomagoló területen lejátszódó folya-
matokat, és teljesen lenyűgözték őket a működő robotok.
Hogy jobban megismerjék miket is gyárt az Infineon, a gyerekek-
nek lehetőségük volt összeállítani a saját pinekkel felszerelt mo-
duljaikat, amelyeket kincsként vittek haza mindannyian.
A magas raktárban nem kis élményt jelentett a targonca felemel-
kedése, majd a logisztika csapata következett, ahol a gyerekek
nemcsak, hogy felülhettek egy-egy (nem működő) targoncára, de
maguk irányíthatták az egyik legújabb logisztikai robotunkat is.
Az eseményről végül minden gyermek egy-egy Télapó ajándék-
csomaggal távozott, amelyet egy karácsonyi díszben pompázó ro-
bot „adott át” nekik.
Az Infineon kollégái és a látogatók is nagyon élvezték a napot, hi-
szen az Infineon számára rendkívül fontos, hogy a jövő generáci-
óinak is megmutathassa a legújabb innovációit, az itt gyártott ter-
mékek egész világot behálózó felhasználási módjait, illetve, hogy
ilyen formában is felhívja a figyelmet a környezettudatosság, illet-
ve a dekarbonizáció fontosságára.

AZ INFINEON TECHNOLOGIES

ÚJSZERŰ MEGOLDÁSOKAT HOZUNK LÉTRE a zöld és hatékony ener-
giafelhasználás, a tiszta és biztonságos közlekedés, valamint az in-
telligens és biztonságos IoT terén.

Könnyebbé, biztonságosabbá és zöldebbé tesszük az életet. Ügy-
feleinkkel és partnereinkkel együtt. Egy szebb holnapért.

Az Infineon Technologies több mint 25 éve van jelen Magyar-
országon, cégünk a félvezetők és félvezető-alapú megoldások szé-
les skáláját tervezi, fejleszti, gyártja és forgalmazza, az autóipar, az

egyéb ipari és a fogyasztói
szektor kulcsfontosságú piaca-
ira összpontosítva.

Cégünk globális piacvezető az
autóipari és az energiahatékony-
ságot célzó félvezetők terén.

3

Fotó: Szokolai Attila



Új kosárlabdapálya
és játszótér átadó

ÜNNEPÉLYES KERETEK között átad-
ták az Örkényi Úti Általános Iskola
vadonatúj kosárlabdapályáját és kö-
zösségi játszóterét, amely mostantól
a diákok és a helyi közösség számá-
ra is remek sportolási és kikapcsoló-

dási lehetőséget biztosít. Az esemé-
nyen részt vett Sztojka Attila, társa-
dalmi esélyekért és roma kapcsola-
tokért felelős államtitkár és Földi
László országgyűlési képviselő is. A
45 millió forintos beruházás az ön-

kormányzat, az állam és a fenntartó
egyház összefogásának köszönhető-
en valósulhatott meg.

Évértékelő az
Eatrend-nél

ÜNNEPI RENDEZVÉNYT szervezett
Albertirsán az Eatrend Magyar-

ország közétkeztetési cég a munka-
társai számára.„Az Eatrend
Magyarország számára az elmúlt
év a fejlődés és a még erősebb ala-
pok megteremtéséről szólt. Ma kö-
zel 700 munkatársunkkal gyűltünk
össze az Albertirsai Sportcsarnok-
ban, hogy együtt ünnepeljük az el-
múlt év sikereit, illetve újabb len-
dületet adjunk kollégáinknak, hogy
még nagyobb lelkesedéssel vág-
hassunk bele az előttünk álló izgal-
mas évbe. 2025-ben még nagyobb
hangsúlyt fordítunk arra, hogy egy
olyan munkahelyi környezetet ala-
kítsunk ki, amely mindenki számá-
ra inspiráló és támogató. Továbbá
a legnagyobb figyelmet a partnere-
ink kiszolgálására és a fogyasztó-
ink elégedettségére fordítjuk.” –
számolt be az elmúlt év sikereiről
és a 2025-ös tervekről Takács Zsolt
a cég vezetője.

A GYERMEKÉTKEZTETÉSSEL fog-
lalkozó szolgáltató központjának
alapkőletételét tartották december
10-én Albertirsán. A beruházás
keretein belül a tervek szerint egy
kétszintes szolgáltatóközpontot
hoznak létre irodahelyiségekkel
és egyéb kiszolgáló helyiségek-
kel. Az alapkövet és egy időkap-
szulát ünnepélyes keretek között
Takács Zsolt, a Kft. ügyvezetője,
Jutasiné Klein Kitti, Albertirsa
polgármestere, valamint Pogácsás
Tibor és Földi László országgyű-
lési képviselők helyezték el.

Elhunyt Cegléd
egykori rendőr-

kapitánya
NAGYKŐRÖSÖN a Református
Temetőben kísérték utolsó út-
jára Pálfi János nyugalmazott
rendőr alezredest, a Ceglédi
Rendőrkapitányság egykori
kapitányságvezetőjét. Pálfi
János középfokú tanulmányait
a budapesti Vasútépítő Tech-
nikumban végezte el. Az érett-
ségi megszerzése után gyer-
mekkori álmát teljesítette,
amikor 1988. április 01-én az
egyenruhát magára öltve a
rendőri hivatást választotta. A
Ceglédi Rendőrkapitányságon
járőrként kezdte pályafutását.
1991-től az Igazgatásrendésze-
ti Osztályon előadóként dolgo-
zott, majd még ebben az évben
a Bűnügyi Osztályon fővizsgá-
lói, majd 1992-től főnyomozói
beosztásba került. Eredménye-
sen végezte a felderítő munkát,
amelynek eredményeképpen
1992 végére a Bűnügyi Osz-
tály kiemelt főnyomozója lett.
A Rendőrtiszti Főiskola elvég-
zése után 1994-ben kinevezték
első tiszti beosztásába. 1995-
ben kinevezett bűnügyi osz-
tályvezető lett, majd egy évvel
később kinevezett kapitány-
ságvezető-helyettes. 1997.
november 20-án bízták meg a
kapitányságvezetői feladatok-

kal, majd addigi töretlen szak-
mai munkája alapján két évvel
később 1999. október 1-én a
Ceglédi Rendőrkapitányág
Kapitányságvezetőjévé nevez-
ték ki. Ezt a feladatot 2007.
december 30-ig látta el, ami-
kor is kérelmezte nyugállo-
mányba helyezését. Végül
2008. áprilisának végén he-
lyezték nyugállományba.

Elhunyt
Farkasházi István
ÉLETÉNEK 75. ÉVÉBEN elhunyt
Farkasházi István drámatanár,
Cegléd kulturális életének jeles
alakja.
1950-ben, Budapesten szüle-
tett, pályafutását Nyársapáton
kezdte. Számtalan település
kulturális életét gazdagította,
köztük Ceglédet, Szolnokot,
Gödöllőt és Zagyvarékast.
Tevékenysége országos szint-
re is kiterjedt, a Kulturális
Minisztériumban végzett főta-
nácsadói munkát.
Elkötelezetten népszerűsítette
a kortárs irodalmat, vezette a
Kaláris együttest, és aktív tag-
ja volt a Ceglédi Könyvtár
Irodalom Baráti Körének.
Munkásságát több elismerés
is dicséri: Bessenyei György-
díj, Patkós Irma-díj, és a Ma-
gyar Kultúra Lovagja cím.

KÍNÁLATUNKBÓL:
Friss sertés- és marhahúsok, húskészítmények, belsőségek, disznótoros, füstölt áruk

Cegléd, Déli út 36/A Tel.: 06-30/4254-272
Nyitva: Hétfő: zárva - Keddtől péntekig: 6-1800 - Szombat, vasárnap: 6-1200
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A testület tagjai is hadd kapjanak szót!
enz-Ura címmel osztott meg egy
közleményt a napokban Csáky
András polgármester közösségi ol-
dalán. Bejegyzésében „bolsevik tí-
pusú lépésnek” nevezte dr. Feren-
czi Norbert, a Fidesz frakcióveze-

tőjének javaslatát, amely a Ceglédi Hír-
mondóban megjelenő polgármesteri beszá-
moló terjedelmének meghatározására irá-
nyult. „Mi jön még ezek után? A félel-
hallgattatás célpontja nem csupán én va-
gyok, hanem elsősorban a ceglédi választó-

polgár!” – írta a felháborodott polgármester.
A polgármesteri közlemény jó politikai hú-
zásnak bizonyult, hisz a Facebook népe
egyként ragadott klaviatúrát, hogy neki-
rontson a Fidesz képviselőcsoportjának. A
kommentelők többsége kritikával illette,
„cenzúraként” és „diktatórikus lépésként”
értékelte a Fidesz frakció kezdeményezését.
Egyesek szerint a helyi médiának függet-
lennek kellene maradnia, míg mások a tes-
tület többségi döntéshozatalának problema-
tikusságát hangsúlyozták.

Dr. Ferenczi Norbert ugyanakkor nem
sokkal később egyértelművé tette, hogy ja-
vaslatának célja nem a polgármester beszá-
molóinak korlátozása, hanem a testület tag-
jainak megszólalási lehetőségeinek biztosí-
tása. A frakcióvezető szerint a Hírmondó
korábban is gyakorolta, hogy minden kép-
viselőnek teret biztosított, és ezt a gyakor-
latot szeretnék visszahozni. Hozzátette: „A
polgármesteri megszólalások dominálnak a
helyi médiában, míg a testület tagjai ritkán
kapnak lehetőséget a nyilvánosság előtt.”

c
álláspontot, miszerint „a város po-
csék anyagi helyzetben van. Ennek
okát egyrészt a rossz és költséges
intézményi és gazdasági társasági
működésben látom, másrészt az
idei évet is terheli az Ipari Park II.
szabálytalansága folytán az elren-
delt több száz milliós visszafizetés
kötelezettsége. Reálisnak és őszin-
tének kell lennünk – ebben a hely-
zetben nem lehet más cél, csak a
túlélés, fejlődésről beszélni csak a
lakosság megtévesztése, politikai
blöff. Addig, amíg nem rendezte az
önkormányzat a múlt sarát, továb-
bá ezzel párhuzamosan nem tesz
lépéseket a működési költségeinek
csökkentésére, addig érdemi fej-
lesztésekben, épület- és útfelújítá-
sokban nem lehet reálisan gondol-
kodni. A fentiek alapján, figyelem-
mel a közel sem optimális anyagi
helyzetre, az idei évi költségvetés
kapcsán a Ceglédért Független
Egyesület nevében az alábbi célok
betervezésére és megvalósítására
fogok javaslatot tenni:
1. A város által üzemeltetett in-
tézmények és épületek fenntartá-
sát és karbantartását kizáróla-
gosan ceglédi vállalkozók végez-
zék. A szakmai tevékenység meg-
szervezésére támogatni tudjuk a
Ceglédi Ipartestület felkérését. A

jövőbeni pályázataink kapcsán a
helyi vállalkozásokat előnyben
kell részesíteni.
2. Az év első félévében átadásra
kerül a Törteli úton az új rende-
lőintézet. Véleményünk szerint az
önkormányzatnak feladata van
abban, hogy a helyi tömegközle-
kedés megszervezésével megold-
ja a más városrészekből a lakos-
ság kijutását.
3. Terveket szükséges készíttetni
a városi közlekedési rend átala-
kítására. A jelentősen megnöve-
kedett gépjármű forgalom intéz-
kedést igényel.
4. Az önkormányzati ingatlanva-
gyon értékelését el kell végezni,
melynek eredményeképpen ki
kell jelölni a város számára nem
stratégiailag fontos, értékesítés-
re alkalmas vagyonelemeket –
ide értve akár a befuccsolt ipari
park ingatlanjait is. A befolyó
bevételeket bérlakások építésére,
lakások vásárlására és lakhatási
támogatásra kell fordítani.
5. A város közbiztonságának növe-
lése érdekében és az Őrszem Moz-
galom mintája alapján a városnak
is részt kell vállalni a közterületi
kamerázottság növelésében és a
más városrészekben is hasonló
társadalmi kezdeményezések fel-
karolásában.” – írta javaslatait
Horváth József önkormányzati
képviselő.

>>> Új év, új remények? - c. cikk
folytatása az 1. oldalról >>>



inősíthetet-
len állapotú
mosdó, ko-
szos falak,
s z e m é t k u -
pacok, félig

szétszedett kerékpár a kerítésen
– Abony évek óta küzd a vasút-
állomáson és környékén uralko-
dó állapotokkal. – írta meg a
szoljon.hu. A rendetlen vasúti
váró és környéke mindig közfel-
háborodás tárgya, a város veze-
tése már többször kért levélben
segítséget a MÁV-tól, minded-
dig hiába. A ceglédi vasútállo-
más mosdói is vandalizmus ál-
dozatai lettek és balesetveszé-
lyes helyzet állt elő.
- Hosszú évek óta felújításra vár
az abonyi vasútállomás épülete.
Méltatlan állapotok uralkodnak
a környéken, már több panaszt és
megoldást sürgető levelet is meg-
fogalmaztunk a MÁV felé – kezd-
te Pető Zsolt polgármester. A
napokban a polgármester bejárást
tartott a területen. – Vállalhatat-
lan állapotú toalett, összefirkált
falak, koszos, bezárt utasvárók.
Még őszről is itt maradt a hatal-
mas száraz levél kupac, amely
szeméttel keveredik. A kerítésen

ott lóg egy félig szétszedett kerék-
pár, siralmas! – részletezte a lá-
tottakat Pető Zsolt.
A város vezetője elárulta, már
többször írtak a MÁV vezetősé-
gének az említett problémák kap-
csán. – Most ismét a sokadik
megkeresést küldöm, egyúttal
személyes meghallgatást is kérek
a vezetőségtől. 2019 óta nem a
csodát kérjük, mindössze tiszta-
ságot, egy kisvároshoz méltó kör-
nyezetet a vasúton és környékén.
Ez nem elsősorban pénz kérdése.

Sokkal inkább törődés, odafigye-
lés, rendszeres takarítás, nyitott
utasvárók és a hulladék elszállí-
tása. – összegezte gondolatait
Pető Zsolt.
CEGLÉDEN ÚGYSZINTÉN VOLNA
mit javítani a vasútállomás álla-
potán. Egy olvasónk az állomás
épület férfimosdójáról küldött be
képet a Ceglédi Panoráma Fó-
rumba. Idézem: „Vasútállomás ffi
wc. Ha egy gyerek megfogja...
Rögtön jeleztem a pénztárosnak,
aki ígérte, hogy intézkednek. Előt-
te a vízmelegítő bojlert lopták
el.” A képen látható, hogy meg-

rongálták a konnektort, kitépték
és kilóg a falból az elektromos
vezeték, ami életveszélyes lehet.
A kommentekben szerepel, hogy
„a női rész ugyan így néz ki és a fa-
lon a csempe is össze van firkálva”.
Természetesen ebben az esetben
nem lehet a vasúti szolgáltató fe-
lelőssége a vandalizmus, de a
helyzet megoldása, a balesetve-
szélyes állapot megszüntetése
mindenképpen. Egy olvasó ja-
vaslata az volt, hogy „ilyen he-
lyekre 0-24-ben működő rejtett
kamerákra lenne szükség és a
vandálokat börtönnel büntetni, a
kárt pedig megtéríttetni vele!
Majd meggondolná, hogy tesz e
ilyet máskor?” Mások szerint
azonban ez nem megoldás, mert
személyiségi okokból a mosdóba
nem lehet kamerát szerelni.
Lázár János közlekedési minisz-
ter a héten bejelentette: az év vé-
géig 1202 utasmosdót korszerű-
sítenek, ebből 946 a vasútállo-
másokon, 256 pedig az autóbusz-
állomásokon lesz elérhető. Re-
méljük, a ceglédi és az abonyi is
az érintett állomások között sze-
repel.

INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások
zirkonkerámiából rövid határidõvel

>Digitális röntgen diagnosztika
>Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
>Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9.
Tel.: 06-30/913-8226

dombidentalcegled@gmail.com,

www.dombi-dental.hu

Bombariadó
a Táncsicsban

AZ ORSZÁG TÖBB MINT 260 okta-
tási intézménye kapott fenyegető
levelet január 23-án délelőtt. Az
érintett iskolák nagy része fővá-
rosi, de 23 vidéki intézményben
is bombariadó volt. Cegléden
egyedül a Táncsics Mihály Álta-
lános Iskola kapott fenyegető le-
velet. A fenyegető levél szövege
szerint egy muszlin szervezet
Allah nevében hirdetett háborút
Magyarország ellen.

Mint Rimóczi Gábor intézmény-
vezető a helyi tévének elmondta:
még soha nem volt hasonló eset
az iskolában, így gyakorlatuk
nem volt ilyen esetek kezelésére,
de amint 11 óra után néhány perc-
cel észlelték a levelet, azonnal a
rendőrséget és a tankerületet érte-
sítették. A rendőrség késlekedés
nélkül a helyszínre vonult. Az in-
tézmény valamennyi épületét át-
vizsgálták és nem találtak semmi-
lyen gyanús tárgyat, ezért nem
kellett kiüríteni az iskolát.

Közúti baleset
LESODRÓDOTT AZ ÚTRÓL, árokba
hajtott és felborult egy kisteher-
autó január 23-án csütörtökön
délelőtt Cegléd közelében. Az
autóban egy ember utazott, aki
önerejéből elhagyta a gépkocsit.
A ceglédi hivatásos tűzoltók ke-
rekeire állították, áramtalanítot-
ták és átvizsgálták a járművet,
majd biztosították a helyszínt.

Holttest a ceglédi
tanya kútjában

A PEST VÁRMEGYEI Főügyész-
ség vádat emelt egy férfi és egy
nő ellen, akik a nő egyik korábbi
bűntársát ölték meg, majd a holt-
testet egy ceglédi, romos tanya
kútjába dobták. A vádirat szerint
a férfi és a nő párkapcsolatban élt
és a nő korábban ingatlanokkal
kapcsolatos csalásokkal foglalko-
zó bűnelkövetői körben tevé-

kenykedett. Ennek során jelen
ügy sértettjét is bevonták stró-
manként az üzletbe, azaz pénzért
segített az egyik közel ötvenmil-
liós csalás kivitelezésében. Ké-
sőbb a sértett már terhet jelentett
az elkövetői körnek, mert a rend-
őrség nyomozott. Ekkor a nő kö-
zölte a csalásban részt vett társa-
ival, hogy ő majd eltünteti a sér-
tettet, de annak mikéntjét nem
részletezte. Ezután rávette élet-
társát, hogy tegyék el láb alól a
sértettet és rejtsék el a holttestét,
azt követően pedig keltsék azt a
látszatot egy ideig, hogy az áldo-
zat még él. A cselekmény hely-
színeként egy félreeső, Cegléd
környékén lévő lakatlan tanyát
választottak ki.
Az élettársak 2023. május 4-én
ürüggyel találkozót beszéltek
meg a sértettel Budapestre, majd
autóval együtt elindultak Cegléd
irányába. A járművet a nő vezet-
te, a hátsó ülésen utazott 17 éves
fia, aki nem tudott a vádlottak ter-
véről. Útközben a nő lehajtott egy
félreeső útra, megállt, és szólt a
fiának, hogy szálljon ki vele. Mi-
után elhagyták a kocsit, a hátsó
ülésen utazó férfi egy telefonzsi-
nórral megfojtotta az első ülésen
ülő sértettet. Ezt látva a rémület-
től megdermedt fiatal fiút anyja
visszaparancsolta az autóba és el-
hajtottak a kiválasztott tanyához,
majd a sértett holttestét az elkö-

vetők kútba dobták. Ezután a fér-
fi hamis adásvételi szerződéssel a
sértett autóját eladta, továbbá a
sértett mobiltelefonjával több hí-
vást is lebonyolított annak érde-
kében, hogy úgy tűnjön, a nő még
életben van. Ezzel párhuzamosan
a férfi elment a sértett lakásához
és minden a korábbi csaláshoz
kapcsolódó iratot onnan elhozott.
A Pest Vármegyei Főügyészség

az elkövetők ellen előre kitervel-
ten, nyereségvágyból és más aljas
indokból elkövetett emberölés
bűntette miatt emelt vádat, ame-
lyet a férfi tettesként a nő felbuj-
tóként követett el. Emellett a fér-
fit közokirat-hamisítás bűntetté-
vel míg a nőt kiskorú veszélyez-
tetésének bűntettével is megvá-
dolta. (Pest Vármegyei Főügyész-
ség sajtóközleménye)

Őznek hitte a
halálra gázolt nőt

EGY KISBUSZ ELÜTÖTT egy kerék-
páros nőt Ceglédbercelen január
23-án hajnalban. Az áldozat, aki
másnap vonult volna nyugdíjba,
szabályosan közlekedett a 4-es fő-
úton, amikor a jármű elsodorta. A
sofőr megállás nélkül továbbhaj-
tott, később azt állította, hogy azt
hitte, egy őzet gázolt el.A rendőrök
rövid időn belül azonosították az
elkövetőt, aki ekkor már egy másik
autóval indult dolgozni. A férfit
őrizetbe vették, letartóztatásáról
hamarosan döntenek. A tragédia
megrázta a települést, ahol az áldo-
zatot mindenki ismerte.

Álomszuszék bűnöző
Álompor szállt a szemére annak
a toplistás körözöttnek, akit a
rendőrök ébresztettek
Jászkarajenő határában. – szá-
molt be a Pest vármegyei rend-
őrök közösségi oldala. „A ceglé-
di zsaruk az ukrán férfi autójának
ablakán kopogtak be; a felriadt
sofőr illedelmesen köszönt, majd
tovább ment volna… ha…A
rendőrök kiderítették, hogy a ko-
csiban durmoló férfi a körözötti
lista élén ékeskedett, akit rablás
miatt kerestek. Naná, hogy kat-
tant a bilincs!”

Gazdátlan
vasútállomások?

m
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KIS ODAFIGYELÉSSEL
NAGY KÁROK

ELŐZHETŐK MEG!
EZ IGAZ A HÁZI-VÍZELLÁTÓ rendsze-
rekkel és vízmérőkkel kapcsolatban is.
Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy a
hatályos jogszabályok szerint a felhasz-
náló kötelessége a vízmérő és a házi-
ivóvízhálózat rendszeres ellenőrzése és
karbantartása, állapotának megóvása.
Télen vízmérője fagyásveszélynek van
kitéve. A legtöbb helyen a vízmérőak-
nák teteje egy vaslemez, ami nem nyújt
megfelelő szigetelést, ezért érdemes az
aknában lévő csöveket és a mérőt vas-
tag szövettel vagy egyéb szigetelő
anyaggal betakarni.
Az aknában, ahol nem fedi hőszigetelő
földréteg a csövet, illetve ahol nincs hu-
zamosabb ideig fogyasztás, az álló víz

könnyen befagyhat, ezért különösen a
nem lakott ingatlanok, üdülők esetében
szükséges a víztelenítésre és a
fagytalanításra ügyelni.

KÉRJÜK, GONDOSKODJON
AZ ELFAGYÁS ELLENI

VÉDELEMRŐL! A BELSŐ
VEZETÉKRENDSZER

MEGHIBÁSODÁSA MIATT
NAGY MENNYISÉGŰ VÍZ

FOLYHAT EL ÉSZREVÉTLENÜL.
JAVASOLJUK, HOGY HAVI

RENDSZERESSÉGGEL
ELLENŐRIZZE VÍZMÉRŐJÉT,
FIGYELJE FOGYASZTÁSÁT.

Felhívjuk figyelmét, hogy a rendszeres
karbantartás hiányából adódó többlet-
költségek, valamint a szabálytalan,
vagy előírásoknak nem megfelelő rend-
szerkialakítások miatti szankciók a tu-
lajdonost/felhasználót terhelik.
Víz – a jövőnk! BÁCSVÍZ Zrt.

Második évét kezdi az
Óbudai Egyetem Cegléden
2025 SZEPTEMBERÉTŐL ISMÉT megnyílik a
lehetőség azok számára, akik gazdasági és
menedzsment, valamint kereskedelem és
marketing szakon szeretnének továbbta-
nulni Cegléden. Az Óbudai Egyetem Ke-
leti Károly Gazdasági Kara második éve
kínál felsőoktatási szakképzést és alapkép-
zést a régióban, amely kiemelkedő lehető-
séget biztosít a fiatal pályakezdők és a dol-
gozó felnőttek számára egyaránt.
A képzések levelező formában zajlanak,
heti egy alkalommal, szombatonként, így
azok is könnyen beilleszthetik tanulmánya-
ikat a mindennapjaikba, akik már dolgoz-
nak, vagy más elfoglaltságaik vannak.
Nemcsak a hallgatók, hanem a vállalkozá-
sok számára is kiváló lehetőséget jelentenek
a képzések, támogathatják munkavállalóik
továbbképzését, ezzel is növelve verseny-
képességüket és alkalmazottaik szakmai
fejlődését. A gazdasági területen való elhe-
lyezkedéshez elengedhetetlen a naprakész
tudás és a gyakorlati tapasztalat. A Keleti
Károly Gazdasági Kar képzései ezt bizto-
sítják, hiszen a hallgatók gyakorlatorientált
oktatásban részesülnek, amely közvetlenül
a munkaerőpiaci igényekhez igazodik.

Jelentkezés
Ceglédi képzési helyszínünk a régió egyik
legkiemelkedőbb lehetősége, ahol a hallga-
tók biztos alapokat szerezhetnek szakmai
fejlődésükhöz és karrierjük építéséhez.
A felsőoktatásba a jelentkezés kizárólag a
Felvi.hu rendszerén keresztül történik.
Azonosítást követően elérhető E-felvételin
keresztül lehet jelentkezni, a kérelem be-
nyújtásának határideje: 2025. február 15.
Ha most lemaradna a jelentkezésről, akkor
se aggódjon! A pótfelvételi időszakban
(július vége – augusztus eleje) még lehető-
sége lesz beadni a jelentkezését!
További információkért keresse fel az Óbu-
dai Egyetem hivatalos oldalát és látogasson
el a ceglédi képzési helyszín oldalára!

Várjuk jelentkezésüket!
Képzés helyszíne

Ceglédi SZC Közgazdasági és Informa-
tikai Technikum

2700 Cegléd, Kossuth Ferenc utca 32.
cegled@kgk.uni-obuda.hu

Sajtóközlemény

PVC ÉS ALUMINIUM NYÍLÁSZÁRÓ
KAPACITÁS KIÉPÍTÉSE

A BAU-TRANS 2000 KFT-NÉL
2024 / 12 / 31

A BAU-TRANS 2000 Kft. 120 000 000 forint vissza nem térítendő támoga-
tást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások eszközbeszerzésének támo-
gatása és telephelyfeltételeinek javítása Pest megye kedvezményezett beso-
rolású Ceglédi, Nagykátai, Nagykőrösi és Szobi járásaiban” című,
PM_KOMPLEX_KKV_2020 pályázati kiíráson. A 277 millió forintos össz-
költségvetést meghaladó beruházás keretében a cég fejlesztette nyílászáró
gyártási tevékenységét.

A támogatás forrása: Pest megye Területfejlesztési Koncepciója
2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósí-

tásához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás
A támogató neve: Pénzügyminisztérium

A megvalósítás helye: 2700 Cegléd, Külső-Kőrösi út 1., HRSz: 5742/6.
A projekt időtartama: 2022.02.01 – 2023.12.31

A Bau-Trans 2000 Kft. 1995 óta létezik. Klasszikus családi vállalkozásként jött
létre és ebben a tulajdonosi formában működik ma is. Főtevékenységük mű-
anyag nyílászáró gyártása, de emellett előrekevert betongyártással, fűrészáru
gyártással, továbbá építőanyag-, illetve barkács- és mezőgazdasági áru kereske-
delemmel, nyílászáró gyártással, fa építőanyag feldolgozással, tűzifa darabolás-
sal és műkő szabászattal is foglalkoznak. Jelenleg is közel 180 főnek adnak mun-
kát, így a térség jelentős foglalkoztatójának számít.
A Bau-Trans 2000 Kft. a projekt keretében tovább kívánta bővíteni tevékenysé-
gét ceglédi telephelyén, egy teljesen új technológiai és mennyiségi szintet kép-
viselő, PVC és alumínium-keretes ablak gyártó technológiai sor beszerzésével,
illetve az ehhez kapcsolódó 981,6 m2-es üzemi épület építésével. A projekt ré-
szét képezi továbbá egy ablak mosó berendezés beszerzése is, amely innovatív,
környezetbarát megoldást jelent a keletkező szennyeződések eltávolítására. Je-
len projekttel a nyílászáró gyártó tevékenység került jelenős fejlesztésre. Az új
gyártási technológia bevezetése a fejlődés és új piacok elérését célozza.
A pályázati beruházással új munkahelyeket is tudtak létrehozni. A cégről és a
fejlesztésekről bővebb információt a www.bautrans2000.hu oldalon olvashatnak.
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Az Év vármegyei
diáksportolója

A Ceglédi Vasutas Sportegyesü-
let színeiben asztaliteniszező
Zsigmond Simon kapta az 1. díjat
az „Év legjobb Pest vármegyei
diáksportolója általános iskola
korosztályban”, a Vármegyeháza
dísztermében megtartott Sportka-
rácsony ünnepségen.

Vereség a Pécstől
A női kosárlabda NB I 12. fordu-
lójában a Cegléd komoly verést
kapott hazai pályán a Pécs ellen.
A pécsiek 93-40-re nyertek,
Studer Ágnes 17 pontot dobott,
míg a svéd Alexa Held 24 ponttal
zárta a találkozót. „Sajnos úgy
érzem, csak eljöttünk letudni a
meccset. Nem mi vagyunk az esé-
lyesek, és fejben elengedjük. Meg
kell nézni a dobószázalékot, a ki-
hagyott büntetőket és ziccereket,
és látszik, nem törvényszerű a
nagy különbség, csak nálunk töb-
beknél nem volt meg a koncentrá-
ció. Reméltem, hogy már felfog-
tuk, ez így nem jó, de úgy tűnik,
még nem.” - mondta a találkozó
után Földi Attila edző.

Fitnesz siker
DECEMBERBEN KERÜLT megren-
dezésre Budapesten a Funkcioná-
lis Fitnesz Világbajnokság (IF3
Super Worlds 2024). A verseny
keretein belül 36 ország több,
mint 800 sportolója képviselhette
hazája színeit. A Junior 12 éves
korosztályban Kovács László
„Kókusz” hatalmas fizikális és
mentális erőt mutatva, a dobogó
második fokára állhatott fel, így a
2. helyen végzett az IF3 Super
Worlds 2024 budapesti döntőjén.

Pákozdi Kupa
HARMINCKÉT CSAPAT VETT részt
a 2024-es Pákozdi Hús Kupán,
melynek a ceglédi Gál József
Sportcsarnok adott otthont.
A kétnapos minifutball megmé-
rettetés az ország minden pontjá-
ról vonzott csapatokat, hiszen a
ceglédi, Pest vármegyei és fővá-
rosi kispályások mellett érkeztek
alakulatok például Debrecenből
és Győrből is. A minifutball-tor-
nát végül hatalmas csatában a
Maxim Zrt. nyerte.
A minifoci berkekben jól csengő
nevek, válogatott játékosok sora
volt ott az eseményen, amelyen
remek összecsapások és megle-
petések is voltak. Talán utóbbi
kategóriába tartozik, hogy a ma-
gyar válogatottakkal teletűzdelt
Happy Bandur vagy épp a Szilasi
és Barátai a negyeddöntőbe bú-
csúzott. Jól szerepeltek a fiatal
csapatok, a fővárosi Urak és
Team 85 üde színfoltja voltak a
kupának, utóbbi csapat a negye-
dik helyet szerezte meg a rangos
tornán, miután a torna bronz-
meccsén kikapott a címvédő
Bauart 2002-től. A döntőt a fővá-
rosi Maxim Zrt. és a monori Pa-
csi Hús csapata játszotta. A veze-
tést a monoriak szerezték meg,
de a budapesti csapat fordított,
ami egészen az utolsó másodper-
cekig kitartott. Ekkor a torna gól-
királya, Simon Zsolt egyenlített
és büntetőkre mentette a finálét.
A Maxim Zrt. – ahogyan a torna
alatt végig – ezúttal sem hibázott,
így a 2024-es Pákozdi Hús Kupa
a fővárosba került. „A kisfiamról
elnevezett csapatban, remek em-
berekkel, szívvel-lélekkel, egymá-
sért alázatosan küzdve sikerült
megnyernünk ezt a bombaerős
tornát” – mondta Bita Mátyás, a
Maxim Zrt. csapatvezetője. „Má-

sodik alkalommal is remekül si-
került a Cegléden megrendezett
Pákozdi Hús Kupa! Méltó helyet
találtunk a Gál József Sportcsar-
nokban az országos kispályás
labdarúgó tornának, ami fontos
rendezvénye a városnak, hiszen
Cegléd sportváros, ahol – mint
mindenhol – kiemelten szeretik a
labdarúgást” – árulta el Kőházi
Ádám sportkoordinátor.

Csemői Sakk Gála
KISS TIBOR FERENC a Ceglédi
Kossuth Gimnázium 10. b osztá-
lyos tanulója kapta meg a Csemői
Sakk gálán az év legaktívabb já-
tékosának járó címet. „Az esemé-
nyen több tanulónk is részt vett,
mint Kocsis Miklós Boldizsár 6. d
osztályos tanulók, Csurgai
Szabolcs 10. a osztályos tanulók,
valamint Kiss Balázs Dániel 11. d
osztályos tanulók. Ők is szép
eredményeket értek el az idei év-
ben. Gratulálunk az eredménye-
ikhez!” – tette hozzá az oktatási
intézmény közösségi oldala.

Trial Világbajnokság
AZ ÉV LEGFONTOSABB FELNŐTT
versenye várt a Hegesport ver-
senyzőire Abu Dhabi-ban. Az
Egyesült Arab Emírségekben tar-
tott világbajnokságon a magyar
válogatott tagjai kivétel nélkül a
Hegesport Egyesület versenyzői
voltak. Mint arról Hegedűs
László Hege, az egyesület veze-
tője beszámolt: „az eddigi legne-
hezebb VB középdöntőjükön
vannak túl. A Világkupákkal el-
lentétben itt nincsen selejtező fu-
tam, így azok a versenyzők, akik
itt rajthoz állnak, ők tényleg az
adott országok legjobbjai. Ilyen
tekintetben már a VB futamokon
történő indulás is egy nagyon

megtisztelő érzés. A pályabejárás
alkalmával teljesen reális célokat
tűztünk ki és a vizes szekción si-
került is túlteljesíteni ezt! Termé-
szetesen volt a versenynek árny-
oldala, voltak mentális mélypont-
ok, de voltak gyönyörű magasla-
tok is! Pontosan ez a fajta mentá-
lis és fizikai hullámvasút (4 órán
keresztül) teszi a Világbajnoksá-
got az év legnehezebb versenyé-
vé! Gratulálok Peti – 26.hely,
Ádám – 29.hely, Pityu – 31.hely!”

Lőrincz Tamás a
BHSE Halhatatlan

tagjai között
MINDEN IDŐK EGYIK legsikere-
sebb magyar birkózóját, Lőrincz
Tamást is beválasztotta Halhatat-
lan tagjai közé egyesülete, a Buda-
pesti Honvéd. Megalakulásának
75. évfordulóján, december 18-án
köszöntötte az új Halhatatlan tag-
jait és Örökös bajnokait a Buda-
pesti Honvéd Sportegyesület
Dózsa György úti székházában.
Az ünnepségen többek között a
klub egyik ikonikus alakja, az
olimpiai, világ- és négyszeres
Európa-bajnok birkózó, Lőrincz
Tamás is tiszteletét tette, akit hu-
szonkilenc társával együtt a Halha-
tatlan tagok közé választottak be.
A négyszeres olimpikon Simics-
kó Istvántól, a BHSE elnökétől,
valamint Kunszt Gábortól, a klub
örökös tiszteletbeli elnökétől ve-
hette át az elismerést. A ceglédi
származású Lőrincz Tamás test-
vérével, Lőrincz Viktorral 2018-
ban döntött úgy, hogy a Ceglédi
VSE-ből a Budapesti Honvédba
igazol, amelynek színeiben
mindössze négy év legforgása
alatt az olimpiai, világ- és
Európa-bajnoki címe mellett egy
világbajnoki ezüstöt, egy
Európa-bajnoki és egy Európai
Játékok-bronzot nyert.

Sport

Fürdőszoba Szakáruház Cegléd
Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták

Cegléd Alszegi u. 35.
T.: 53-310-285
M.: 70-368-2816
furdoszobaszakaruhaz.hu

Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

Túri Ádám
elismerése
a Fővárosi

Nagycirkuszban
ÚJABB JELENTŐS SZAKMAI
sikert ért el Túri Ádám ceg-
lédi artista. Január 24-én a
Fővárosi Nagycirkuszban
vehette át a „Nemzeti Cir-
kuszművészeti Központ és a
Fővárosi Nagycirkusz hiva-
talos partnere” elismerést,
amelyet Horthy Andrea, a
Cirkusz Mentorprogram ve-
zetője adott át neki.
Ádám így számolt be az elis-
merésről: „Nagy megtisztel-
tetés ért, hogy átvehettem ezt
a díjat. Köszönöm Andreának
a mentorálást, támogatást, és
örülök, hogy szülővárosomat,
Ceglédet is feltettük a cirkusz
mentor térképére!”
Túri Ádám már korábban is
bizonyította tehetségét. A
Cirkuszok Éjszakáján, a
Hungarian Circus Talent
Fesztiválon elért ezüst díjá-
val, valamint a fesztivál Gá-
laműsorában való szereplésé-
vel méltán vívta ki a szakmai
közösség elismerését. Jelen-
legi tervei között szerepel,
hogy a Baross Imre Artista-
képző Intézetben folytassa ta-
nulmányait, és professzioná-
lis cirkuszművészként építse
tovább karrierjét.
Cegléd büszke lehet arra,
hogy egy ilyen tehetséges fi-
atal képviseli a várost a cir-
kuszművészet világában.
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